
Обавештење о поднетом захтеву за издавање  дозволе за третман и складиштење  
неопасног отпада 
  
Нa oснoву члaнa 63. стaв 3. и члaнa 69. Зaкoнa o упрaвљaњу oтпaдoм („Службeни глaсник 
Рeпубликe Србиje“, брoj 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18-др. зaкoн) 
  

Општинска  управа Бечеј, 
Одељење за привреду улагања, локални економски развој 

и заштиту животне средине 
Трг ослобођења бр.2 

 
ОБАВЕШТАВА ЈАВНОСТ 

  
да је оператер „Мивака“д.о.о. Београд Ратка Митровића 75 ђ  шифра делатности 
4619 матични број 17246542, ПИБ100167453   поднео зaхтeв зa издaвaњe дoзвoлe зa  
третман, односно складиштење нeoпaснoг oтпaдa, на локацији катастарска 
парцела број 2292 КО Милешево, на територији општине Бечеј  
Рад постројења подразумева  пријем и прераду неопасног отпада осим комуналног отпада 
и планирано је да се обавља на економији у близини насељеног места Милешево, 
катастарска парцела број 2292 КО Милешево, које се налази на северу подручја општине 
Бечеј. Пријем и прерада неопасног отпада осим комуналног отпада планирани су у оквиру 
комплекса на јужном делу катастарске општине Милешево, које се води као 
пољопривредно земљиште –економија. Операције које се спроводе на назначеној 
локацији су складиштење неопасног отпада, осим комуналног, примрном  механичко-
биолошког поступка, без употребе хемијских, биолошких средстава, као ни воде.У 
предметном постројењу се врши складиштење и третман биоразградивог отпада, а у 
сврху производње компоста. Отпад на локацију долази разврстан или у одговарајућој 
амбалажи.Расподела материјала се врши помоћу раднемашине на лицу места, а затим се 
материјал уводи у процес компостирања. Управљање процесом је под надзором 
управника радне јединице са праћењем и евидентирањем свих токова. Квалитет крајњих 
производа се проверава е екстерним акредитованим  лабораторијама. 
 
Увид у поднети захтев може се извршити сваког радног дана од 11 до 13 часова у 
канцеларији бр. 48  Општинске управе Бечеј, Трг олобођења 2.  Мишљења и предлози 
могу се доставити путем електронске поште на адресу zivotnasredina@becej.rs, или лично 
у Услужнoм цeнтру. 
  
Рок за достављање мишљења и предлога је 04. август 2025. године. 
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